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Hírközlési és Informatikai Tagozat 

 

2022. szeptember 8. 12.00  
MMK HIT kibővített elnökségi ülés emlékeztető 
 

Helye: Nyíradony – Tamási puszta 

Jelen vannak: 

Szőllőssy Gábor MMK alelnök 

Kálmán Miklós elnök 

Lukács Tamás elnökhelyettes 

Csapó Attila tiszteletbeli örökös elnök, elnöki tanácsadó 

Rácz József tiszteletbeli örökös elnök, elnöki tanácsadó 

Szomolányi Tiborné elnöki tanácsadó 

Buzás Zoltán elnökségi tag Békés MMK 

Halcsák János Veszprém MMK 

Lakatos István Szabolcs- Szatmár MMK 

Dr. Kovács Oszkár elnökségi tag 

Petruska István elnökségi tag Hajdú – Bihar MMK 

Rácz István Vas, Győr-Moson-Sopron, Zala MMK 

Révy Tamás Borsod-Abaúj-Zemplén MMK 

Sajtos Attila Komárom- Esztergom MMK 

Slyuch András elnökségi tag 

Bölsei Tamás elnökségi tag 

 

Az ülés napirendje: 

1. Tájékoztatás az elmúlt időszak eseményeiről 
2. Szakcsoport vezetők beszámolója 
3. Egyebek 
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Kálmán Miklós elnök üdvözli a résztvevőket.  

A kibővített elnökségi ülés a Debreceni Szakmai Nap keretében, Nyíradony-Tamási Puszta 
Borostyán Med Hotelben kerül megtartásra. 

1. Tájékoztatás az elmúlt időszak eseményeiről 
 

• Település tervezés hírközlési fejezet témakör. 
A kamara vezetésével közösen a települések vezetőinek megküldtek egy felhívó 
levelet, amelyben megfogalmazásra került a település tervezések hírközlési 
fejezetének fontossága és a felhívás, hogy ezt jogszerűen csak hírközlési tervező 
jogosultsággal lehet elvégezni. 

• Informatikai Projekt Ellenőr képzés 
A képzést követően megalakult a MMK Hírközlési és Informatikai Tagozatában az 
Informatikai Szakosztály, valamint az IPE jogosultsággá vált. A jogosultságot a 
kamara díjmentesen biztosítja. Azok, akik még nem kérték meg a jogosultságot 
értesítést kapnak, hogy lehetőségük van a megszerzésre. Azokat, akik már 
kérvényezték a jogosultságot és megfizették a díjat, arról értesíti a Kamara, hogy 
visszatérítik számukra. Az előrehaladás ellenőrizendő. (Kálmán Miklós) 

• Javasoljuk a kormányzati pályázatoknál az IPE jogosultság előnyben részesítését a 
pályázóknál. 
Levél készült a „Közbeszerzési Tanács elnökének, Önkormányzati szövetségek 
vezetőinek. A kiküldést ellenőrizni kell.  Felelős: Kálmán Miklós. (Kálmán Miklós) 

• Kötelező jogi képzés. 
Nem sikerült a hírközlés szakmai képzést beilleszteni egyelőre a kötelező jogi 
képzésbe. A következő anyagba, amit a minisztériummal egyeztet a Kamara, be kell 
építeni. Felelős: Kálmán Miklós. 
Addig is a tervezett szakmai tréningeken legyen jogi blokk, ahol az aktualitásokat be 
lehet mutatni. Ennek finanszírozását a Kamara biztosítja. 

• 14. határozat: A 266/2013 korm rendelet módosítása jogosultság kezelés 
A jogosultság kezelésről, annak átalakításáról egyszerűsítéséről Rácz József az 
anyagot összeállította, a szakmai nap keretében előadást tart, ismerteti a 
hallgatósággal, így az elnökséggel is. 

• Tervező Szakmérnök Képzés 
Az Óbudai Egyetem és a Magyar Mérnöki Kamara közös szervezésében hírközlési 
hálózat tervező szakmérnök képzés indul. A képzésre közel 80 fő jelentkezett, sajnos 
csak a maximális 24 fő jelentkezését tudták elfogadni, de ez előre vetíti, hogy jövő 
tanévben újra indítanak szakmérnök képzést. A képzést a NMHH anyagilag is 
támogatja. 

• 11 határozat. Intenzív tervezői képzés indul a MMK és a tagozat szervezésében 
2022. október hónapban. A képzést a NMHH szintén támogatja, a támogatási 
szerződés a napokban kerül megküldésre a Hatóságnak,  
A kapcsolódó anyagokat előzetesen az elnökkel egyeztetni szükséges.  
Szervező Szomolányi Tiborné.  

• 12 Határozat A tagozat elektronikus levelezés útján 2022. augusztus 26-án, elfogadta 
szakmai továbbképzésnek a XIII. Országos Biztonságtechnikai IP-Konferenciát. 
Időpontja 2022. október 20-21 Prémium Hotel Panoráma, Siófok 

Indoklás: 
A programot áttekintve az előadások egy része érinti a hírközlési és informatikai 
területet. A Mesterséges intelligenciától /AI/ a térfigyelő rendszereken át a tervezés, 
ajánlatkészítésen keresztül a szünetmentes áramforrásokig. A konferencia foglalkozik 
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az épületen belüli, illetve az épületen kívüli /épülethez kapcsolódó/ vezetékes és 
rádiós rendszerekkel, tűz- és füstjelzők tervezésével, stb. 
Ezek a témák mostanában, várhatóan előjönnek, illetve elő fognak jönni a hírközlési 
és informatikai szakemberek számára is. Erőteljesen érződik az, hogy a 
bevásárlóközpontok, ipari parkok, lakóparkok, nagyobb épületek /rendezni kell/ belső 
hálózatainak tervezése előtérbe kerül és az EU hírleveleket figyelve a BCRD, 
szélessávú költségek csökkentéséről szóló irányelv (az összefoglalóit /2/ csatolom, 
várhatóan a II. félévben elfogadásra kerül) eseményeit, változások várhatóak. 
Felelős: Slyuch András 

• FAP 2022 
Buzás Zoltán felvettette, a Hírközmű és az ESZTER indulása késik, a pályázat pedig 
összefügg a rendszer ismeretével, ezért az elnökség kérjen egy hónap haladékot a 
kidolgozás elkészítésére. Az alelnök szerint nincs akadálya megfelelő indokoltság 
esetén. 

• A MMK felkérte a tagozatot az informatikai hálózat felmérésére és javaslat tételre. 
 A feladatot Ott Károly irányításával végzik. 

Szakcsoport vezetők  

Rácz István Vas MMK 
A település tervezéssel kapcsolatban felvette a kapcsolatot a szombathelyi önkormányzattal, 
de falakba ütközött, nem sikerült módosíttatani a helyi rendeletet. Üdvözli a kamara 
kezdeményezését és várja a hatását. 

Révy Tamás BAZMMK 
A Hír-Közmű adatbeviteléhez a hatóság az ESZTER nevű ingyenesen hozzáférhető 
segédprogramot készíti a tervezők részére, ez azonban feltételezi a ACAD 3D igen drága 
program jogszerű meglétét. 
 A Magyar Telekom Nyrt. az ITTM nevű eddig is használt rendszerét felkészíti a Hatóság 
által előírt adatformátum (xml) EHO (egységes hírközlési objektum modell) szerinti 
exportjára. 
Ezzel együtt Miskolcon Eszter pótoktatást szerveznek. 

Halcsák János Veszprém MMK 
A veszprémi éves oktatás szervezés alatt van. Javasolta a rendszertámogatás témakörét az 
oktatandó témák közé felvenni.  

 

Az elnökség elektronikus szavazás formájában, 2022. augusztus 26-án 15/2022 számú 
határozatában egyhangúan megszavazta, hogy Rácz József leköszönő elnöknek, a tagozat 
örökös tiszteletbeli elnöke címet adományozza, amelyről oklevelet állít ki. 

 

Az oklevelet Szőllőssy Gábor, Kálmán Miklós, Lukács Tamás az elnökségi ülés után a 
szakmai nap résztvevőinek jelenlétében ünnepélyesen átadta.  

 

Határozatok: 

15/2022 Határozat: Rácz József leköszönő elnöknek, a tagozat örökös tiszteletbeli elnöke 
címet adományozza, amelyről oklevelet állít ki. (elektronikus levelezésben 2022.08.26.)  
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16/2022 Határozat Levél készült a „Közbeszerzési Tanács elnökének, Önkormányzati 
szövetségek vezetőinek. A kiküldést ellenőrizni kell.  Felelős: Kálmán Miklós. 

17/2022 Határozat A hírközlés szakmai jogi képzést be kell illeszteni a kötelező jogi képzés 
következő változatába. Felelős: Kálmán Miklós. 

18/2022 Határozat Intenzív tervezői képzés indul a MMK és a tagozat szervezésében 2022. 
október hónapban. Felelős: Szomolányi Tiborné 

19/2022 Határozat A tagozat elnöksége elfogadta szakmai továbbképzésnek a XIII. 
Országos Biztonságtechnikai IP-Konferenciát. Felelős: Slyuch András 
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